
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI MOLDOVENI -  JUDEŢUL IALOMIŢA    

Nr. 06 /27.03.2020

PROCES-VERBAL

    Incheiat astãzi, 27.03.2020 , în temeiul art. 138 alin. (13) si (14) din OUG 57/ 2019 privind
Codul  administrativ  ,  în  cadrul  ședinței  ordinare  pe  luna  martie  2020  a  Consiliului  Local
Moldoveni, la care sunt 9 consilieri prezenti din 9 consilieri în funcție și primarul comunei . Nu
sunt  consilieri  absenți.  Se  constatã  întrunit  cvorumul  necesar  adoptãrii  proiectelor  supuse
dezbaterii pe ordinea de zi. 
     In deschiderea sedintei secretarul general al comunei Moldoveni, dã citire procesului verbal
încheiat în ședința anterioarã din data de 16.03.2020, îl supune la vot și acesta este aprobat cu 9
voturi “pentru”, neexistând obiecții fațã de conținut. 

    Presedintele de sedintã supune la vot ordinea de zi propusã spre dezbatere prin dispoziția
primarului de convocare , nr. 57 / 20.03.2020 . In conformitate cu prevederile art. 135 alin (6)
coroborat cu art. 136 alin. (8) ordinea de zi este modificatã în sensul scoaterii de pe ordinea de zi a
punctului  2.  ,  Proiect  de  hotãrâre  privind  concesionarea bunurilor  de  retur  cãtre operatorul
regional SC RAJA S.A CONSTANȚA în vederea preluãrii în gestiune delegatã a Serviciului Public
de Apã la nivelul Comunei Moldoveni, jud. Ialomița ,cu acordul initiatorui si pentru cã acesta nu
este insotit de referatul compartimentului de specialitate si anexa, pânã la data sedintei comisiei de
specialitate. 
Ordinea  de  zi  este  aprobatã  cu  unanimitate  de  voturi  pentru în  forma  modificatã  fatã  de
prevederile dispoziției primarului de convocare , nr. 57 / 20.03.2020 , astfel : 

1.Proiect de hotãrâre privind alegerea presedintelui de ședințã, inițiator primarul comunei,
supus spre avizare Comsiei pentru activitãþi economico-financiare, agriculturã, juridicã și de
disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni

2. Proiect de hotãrâre privind concesionarea bunurilor de retur cãtre operatorul regional SC
RAJA S.A CONSTANȚA în vederea preluãrii în gestiune delegatã a Serviciului Public de Apã
la nivelul Comunei Moldoveni, jud. Ialomița , inițiator primarul comunei, supus spre avizare
Comsiei  pentru  activitãþi  economico-financiare,  agriculturã,  juridicã  și  de  disciplinã  și
Comisiei  pentru amenajarea  teritoriului  și  urbanism,  muncã și  protecþie  socialã,  protecþia
mediului și turism din cadrul Consiliului Local Moldoveni

3.  Proiect de hotãrâre privind aprobarea Programului de Achiziþii Publice pe anul 2020 ,
inițiator  ,  primarul  comunei  ,  supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activitãþi  economico-
financiare, agriculturã, juridicã ºi de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni

4.  Proiect de hotãrâre privind infiintarea Serviciului Voluntar pentru Situatii de Urgenta al
comunei  Moldoveni,  judetul  Ialomita , inițiator  primarul  comunei, supus  spre  avizare
comisiilor de specialitate reunite din cadrul Consiliului Local Moldoveni , 

5.  Proiect  de  hotãrâre  privind  actualizarea  organigramei  și  a  statului  de  funcþii  pentru
aparatul propriu de specialitate al primarului comunei Moldoveni, jud. Ialomița ,  inițiator
primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activitãþi  economico-financiare,
agriculturã, juridicã ºi de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni

6.  Proiect  de  hotãrâre  privind  rectificarea  bugetului  local  al  comunei  Moldoveni,  jud.
Ialomița  ,  pe  anul  2020,  inițiator  primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru
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activitãþi  economico-financiare,  agriculturã,  juridicã  și  de disciplinã din cadrul Consiliului
Local Moldoveni

7. Proiect de hotãrâre privind completarea Hotãrârii Consiliului Local Moldoveni nr. 51 /
29.11.2019 privind însușirea inventarului domeniului public al comunei Moldoveni, inițiator
primarul  comunei, supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activitãþi  economico-financiare,
agriculturã, juridicã și de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni

Se încep punctual dezbaterile asupra proiectelor aprobate , astfel : 

La primul punct pe ordinea de zi, Proiect de hotãrâre privind alegerea presedintelui de ședințã,
inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activitãþi economico-financiare,
agriculturã, juridicã ºi de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni , pentru care s-a emis
avizul  favorabil  nr.  14  din  26.03.2020  și  pentru  care  se  prezintã  expunerea  de  motive  a
iniþiatorului de proiect, se prezintã raportul secretarului ºi  proiectul se supune la vot asa cum a
fost formulat . Proiectul de hotãrâre se  aprobã cu unanimitate de voturi , fiind adoptatã hotãrârea
prin care se alege preºedinte de ºedinþã dl. Marin Gheorghe , care va conduce lucrãrile de ºedintã
ale Consiliului Local Moldoveni,  pentru urmãtoarele 3 luni. Nu se formuleazã obiecții fațã de
prevederile acestuia, supus la vot , proiectul nr. 11/16.03.2020 se aprobã cu 9 voturi pentru. S-a
adoptat hotãrârea nr. 10/27.03.2020. 

Punctul doi de pe ordinea de zi , Proiect de hotãrâre privind concesionarea bunurilor de retur cãtre
operatorul  regional  SC RAJA S.A CONSTANȚA în  vederea  preluãrii  în  gestiune  delegatã  a
Serviciului  Public  de  Apã  la  nivelul  Comunei  Moldoveni,  jud.  Ialomița  ,  inițiator  primarul
comunei, in conformitate cu prevederile art. 135 alin (6) coroborat cu art. 136 alin. (8) din O.G
57/2019  privind  Codul  Administrativ,  ordinea  de  zi  este  modificatã  în  sensul  scoaterii  de  pe
ordinea de zi a acestui punct ,cu acordul initiatorui si pentru cã acesta nu este insotit de referatul
compartimentului de specialitate si anexa, pânã la data sedintei comisiei de specialitate. Scoaterea
de pe ordinea de zi este aprobatã în unanimitate iar primarul comunei specificã faptul cã proiectul
va fi repus pe ordinea de zi la o convocare ulterioarã , întrunind condițiile art. 136 alin. (8) din
O.G 57/2019 privind Codul Administrativ. 

Punctul trei de pe ordinea de zi , Proiect de hotãrâre privind aprobarea Programului de Achiziþii
Publice pe anul 2020 , inițiator , primarul comunei , supus spre avizare Comsiei pentru activitãþi
economico-financiare, agriculturã, juridicã ºi de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni
supus  spre  avizare  Comsiei  pentru  activitãþi  economico-financiare,  agriculturã,  juridicã  ºi  de
disciplinã  din  cadrul  Consiliului  Local  Moldoveni  ,  care  a  emis  aviz  favorabil  nr.  16  din
26.03.2020 , se prezintã expunerea de motive în acest sens, se prezintã raportul responsabilului cu
achiziþiile publice si anexele proiectului de hotãrâre, se explicã de cãtre primar,  in calitate de
initiator , achizițiile publice si investitiile pentru anul 2020, cu precizarea ca aceasta este varianta
definitivã  în  conformitate  cu  art.  12  alin.  (4)  din  HG 395/2016,  pentru  aprobarea  Normelor
metodologice  de  aplicare  a  prevederilor  referitoare  la  atribuirea  contractului  de  achiziþie
publicã/acordului-cadru  din  Legea  nr.  98/2016 privind  achiziþiile  publice  ,  cu  modificãrile  ºi
completãrile  ulterioare.  In  decursul  anului  2020,  cu  aprobarea  Consiliului  Local,  programul
achizitiilor  publice  poate  suporta  modificãri.  Nu  s-au  fãcut  alte  propuneri  de  completare  a
proiectului de hotãrâre nr. 13/19.03.2020 privind aprobarea programului de achiziþii publice pe
anul 2020 , acesta fiind votat în unanimitate pentru. S-a adoptat hotãrârea nr. 11/27.03.2020. 

Punctul  patru de pe ordinea de zi ,  Proiect de hotãrâre privind infiintarea Serviciului Voluntar
pentru Situatii de Urgenta al comunei Moldoveni, judetul Ialomita , inițiator primarul comunei,
supus spre avizare comisiilor de specialitate reunite din cadrul Consiliului Local Moldoveni , este
expus de cãtre secretarul general al comunei care argumenteazã cã în conformitate cu prevederile
art.1, alin.1,2 din anexa la O.M.A.I nr.75/2019 pentru aprobarea Criteriilor de performanta privind
constituirea, încadrarea si dotarea serviciilor si a serviciilor private pentru situatii de urgenta , cu
modificarile  si  completarile  ulterioare,  fiecare  unitatate  administrative  teritorialã  are
obligativitatea de a inființa S.V.S.U din subordine cu indeplinirea conditiilor specifice . In acest
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sens  se  prezinta  anexele  proiectului  de  hotãrâre,  regulamentul  de  organizare  si  functionare,
componenta SVSU si criteriile aferente  tipului V1 , specific la nivelul unitãþilor administrativ-
teritoriale care au în evidenþã un numãr de cel mult 1.000 de gospodãrii ºi/sau clãdiri de locuit
collective. Se precizeazã faptul cã dupã aprobarea și emiterea HCL in sensul propus prin proiect ,
structura  SVSU  va  fi  supusã  avizãrii  I.S.U  Ialomita  pentru  conformitate.  Nu  se  formuleazã
obiecții  fațã de prevederile acestuia,  supus la vot ,  proiectul nr. 14/16.03.2020 se aprobã cu 9
voturi pentru. S-a adoptat hotãrârea nr. 12/27.03.2020. 

Punctul  cinci  de pe ordinea de zi ,  Proiect de hotãrâre privind actualizarea organigramei și a
statului de funcþii pentru aparatul propriu de specialitate al primarului comunei Moldoveni, jud.
Ialomița ,inițiator  primarul  comunei,  supus spre avizare  Comsiei  pentru activitãþi  economico-
financiare,  agriculturã,  juridicã ºi de disciplinã din cadrul Consiliului Local Moldoveni, pentru
care primarul comunei explicã faptul cã prin dispozitia nr. 51/16.03.2020 privind încetarea de
drept a raportului de muncã prin întrunirea cumulativã a condiþiilor de pensionare pentru limita de
vârstã al domnului Enache Victor , muncitor necalificat în cadrul primãriei comunei Moldoveni ,
judeþul Ialomiþa e necesar sã se aprobe statul de functii si organigrama pentru a se prevede vacant
postul de muncitor necalificat ocupat de cãtre persoana care a indeplinit conditiile de pensionare si
pentru care s-a emis decizia în acest sens. Pentru proiectul de hotãrâre s-a emis avizul comisiei de
specialitate nr. 20 din 26.03.2020. Nu se formuleazã obiecții fațã de prevederile acestuia, supus la
vot  ,  proiectul  nr.  15/20.03.2020  se  aprobã  cu  9  voturi  pentru. S-a  adoptat  hotãrârea  nr.
13/27.03.2020. 

Pentru punctul  șase de pe ordinea zi, Proiect de hotãrâre privind rectificarea bugetului local al
comunei Moldoveni, jud. Ialomița , pe anul 2020, inițiator primarul comunei, supus spre avizare
Comsiei pentru activitãþi economico-financiare,  agriculturã, juridicã ºi de disciplinã din cadrul
Consiliului Local Moldoveni, pentru care este peezent in sedinta contabilul instituției si da citire
raportului de specialitate , conform caruia propune rectificarea bugetului local pe anul 2020 cu
suma de 67.650 lei  la  capitolele  de venituri  mentionate  anterior,  si  cu suma de 67.650 lei  la
capitolele de cheltuieli Sectiunea Functionare, sume provenite din incasarea in primul trimestru al
anului  peste  prevederea  bugetarã.  Primarul  comunei  expune  faptul  cã  suma  va  fi  alocata
capitolului  bugetar  destinat  situatiilor  de  urgenta  in  cunatum de 24.650 lei  iar  diferenta  fiind
repartizata  catre  acoperirea  cheltuielilor  cu  salariile  si  acoperirea  unor  cheltuielide  bunuri  si
servicii. Se intreaba de catre consilierul local, Ivan Alexandru daca se pot achizitiona echipemente
de protectie pentru volunatrii SVSU si daca au fost luate in calcul chetuielile cu dezinfectanti si
echipamente de protectie in contextul prevenirii raspandirii virusului covid-19. Primarul comunei
explica  faptul  de  deja  au  fost  achizitionate  astfel  de  materiale  ,  fiind  puse  la  dispozitia
personalului si la accesul in institutie iar pentru decursul saptamanii urmatoare au fost comandate
15 combinezoane de protectie.  Nu au mai  fost  alte  intrebari  si nelamuriri  ,  motiv pentru care
proiectul de hotarare a fost suspus la vot in forma propusa de catre initiator. Proiectul de hotarare
a afost adopatat cu 9 voturi pentru , fiind adoptata hotararea nr. 14/27.03.2020. 

Utimul punct  de pe ordinea de zi  ,  sapte, Proiect  de hotãrâre privind completarea Hotãrârii
Consiliului Local Moldoveni nr. 51 /29.11.2019 privind însușirea inventarului domeniului public
al comunei Moldoveni, inițiator primarul comunei, supus spre avizare Comsiei pentru activitãþi
economico-financiare,  agriculturã,  juridicã  ºi  de  disciplinã  din  cadrul  Consiliului  Local
Moldoveni, este explicat de cãtre primarul comunei care precizeaza ca afost achizitionat un utilaj
tip  buldoexcavator  in  baza  Contractui  de  furnizare  nr.  29/  07.01.2020  si  P.V  recepție  din
16.03.2020, finantat prin AFIR. Toate documentele si detaliile sunt prezentate prin documentele
puse  la  dispozitie  consilierilor  in  mapele  de  sedinta.  In  baza  acestora  se  propune  adoptarea
proiectului de hotãrâre privind completarea domeniului public cu utilajul tip buldoexcavator ca
mijloc fix pentru evidenta contabila si utilizare conform destintiei. Nu se formuleazã obiecții fațã
de prevederile acestuia, supus la vot , proiectul nr. 17/20.03.2020 se aprobã cu 9 voturi pentru. S-a
adoptat hotãrârea nr. 15/27.03.2020. 
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În  încheierea  sedintei  ,  Secretarul  general  al  comunei  Moldoveni,  prezintã  Consiliului  Local
situatia  pe plan local  a prevenirii  raspandirii  contaminarii  cu virusul COVID-19 ,  se da citire
proceselor  verbale  ale  CLSU  care  prevad  masurile  generale  dispuse  in  conformitate  cu
Ordonanatele Militare emise pe fondul starii de uregenta, prezentarea listei cu persoanele peste 65
ani si situatia celor fara alt sprijin. Masurile specifice locale in acest context precum limitarea
relatiei cu publicul la nivelul institutiei , masurile de protectie dispuse , inchiderea parcului din
incinta scolii pe toata periada mentinerii starii de urgenta si identificarea cu sprijinul medicului
Grosu Ana Monica a persoanelor vulnerabile si aflate in evidenta cu boli cronice. Se discuta cazuri
particulare de pe raza comunei si se expun masurile luate, neexistand alte propuneri. 

Primarul  comunei  invitã  consilierii  locali  la  discutarea  problemelor  curente,  altele  decat  cele
expuse, ale localitãții și formularea de propuneri. Fațã de cele expuse și consemnate nu au existat
înscrieri la cuvânt pentru formularea altor propuneri. 

Nu  au  existat  amendamente,  nelãmuriri  sau  alte  propuneri,  drept  pentru  care  am consemnat
prezentul proces-verbal. Presedintele de sedinta declara sedinta inchisã. 

S-au adoptat hotãrârile nr. 10-15/27.03.2020.

Președinte de ședințã,                                                               Întocmit,

Marin Gheorghe                                               Secretar general al U.A.T.C Moldoveni,

                                                                                          Mihai Elena Georgiana
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